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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 14 DE MARÇO DE 2023 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – Genival Gomes de Moura 
 

2º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 
 

Vereadores Presentes:, Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 
Lopes Neto, Genival Gomes de Moura,Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos 
Bezerra, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura, Nestor 
de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 

 
Vereadores Ausentes:   

 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da terça-feira, dia 14 de março de 2023, iniciou-se  a 5ª 

sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas. 

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em nome de 

Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que lesse um 

versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo secretário 

que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença entre os 

edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava à 

disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi aprovada 

pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente. 

Foi Lido o Requerimento 211.2023, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja construido um vestiário no campo de pinhões. 

Foi Lido o Requerimento 212.2023, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a 
prefeitura, no sentido de promover um curso para árbitros de futebol, tendo em vista que o último 
curso foi em 2021, no intuito de atualizar as novas regras e preparar novos árbitros no município e 
fortalecendo o quadro já existente. 

Foi Lido o Requerimento 213.2023, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a 
prefeitura no sentido de que seja feito um quebra molas em frente a casa de Naldo dentista, na Vila 
Pinhões. 

Foi Lido o Requerimento 111.2023, em caráter de urgência, de autoria do Vereador Vandilson 
Pereira, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos dois quebra molas, um na Rua 
Eloisa Ferreira, ao lado do bar de Carlos, e outro ao lado do mercado do cruzeiro, na Rua da Saudade. 

Foi Lido o Requerimento 214.2023, de autoria do Vereador Nestor de Lira, com destino a 
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prefeitura, no sentido de que seja feita a capinagem nas margens da PE – 95, da Cohab até o Motel, 
nesta cidade. 

Foi Lido o Projeto de Lei 07.2023, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, que institui o 
programa Maria da Penha vai à Escola, a ser desenvolvido no âmbito das unidades escolares do 
município de Riacho das Almas. 

 
Foi Lido o Projeto de Lei 05.2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar acordos em processos judiciais em que o Município for interessado 
e quando as condiçoes se mostrarem mais benéficas para o patrimônio público. 

 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 
votados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 198.2023 de autoria do Vereador Junior 

Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a perfuração de um poço artesiano 

no sítio Lagamar, próximo a Vila do Vitorino. 

 

Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 200.2023 de autoria do Vereador José 
Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja substituido o portão de ferro e que seja 
feito o melhoramento da cerca do Centro de Convivencia e Fortalecimento de Vinculos. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 201.2023 de autoria do Vereador José 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza e desassoreamento embaixo 
da Ponte que dá acesso ao Alto do Jiquiri. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 202.2023 de autoria do Vereador José 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja a celeridade do recadastramento dos lotes 
a serem doados do Loteamento Novo Lar. 
 

Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 203.2023 de autoria do Vereador José 
Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a instalação de lixeiras em pontos 
estratégicos no espaço da Academia das Cidades. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 204.2023 de autoria do Vereador José 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam retomados os serviços de carro fumacê ( 
combate as muriçocas) na Cidade. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 205.2023 de autoria do Vereador Genival 

Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do açude da Ramada de 
Trapiá. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 206.2023 de autoria do Vereador Genival 

Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas lombadas na Rua Margarida 
Pessoa, na Vila Trapiá. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 207.2023 de autoria do Vereador Genival 

Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o saneamento da Rua José Amâncio 
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Sobrinho (Tito), na Vila Trapiá. 
 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 208.2023 de autoria do Vereador Genival 

Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a retirada da metralha por trás do 
Cemitério Frei Damião, na Vila Trapiá. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 209.2023 de autoria do Vereador Nestor de 

Lira, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a terraplanagem na estrada que liga 
Riacho a Trapiá e Rangel a Couro Dantas. 

 
Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 210.2023 de autoria do Vereador Vandilson 

Pereira, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam instaladas duas lixeiras no Sítio Salgado, 
uma ao lado da Escola do referido Sítio e outra em frente ao senhor Biu Teodoro. 

 
Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 111.2023, em caráter de urgência, de autoria 

do Vereador Vandilson Pereira, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos dois quebra 
molas, um na Rua Eloisa Ferreira, ao lado do bar de Carlos, e outro ao lado do mercado do cruzeiro, 
na Rua da Saudade. 
 

Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Resolução  01.2023, de autoria da Mesa Diretora, 
que propõe a criação da comissão especial para revisão da Lei Orgânica deste Município de Riacho 
das Almas/Estado de Pernambuco. 
 

GRANDE EXPEDIENTE –Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Leonardo Henrique de Moura, Emanoel José Miranda, 

Gustavo André de Lucena Sousa, Abenildo Severino da Silva, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra,  José 

Welder Ferreira, Vandilson Domingos Pereira, e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura 

passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro 

da Silva Neto , logo em seguida, fez uso da palavra. 

 
ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 21 DE MARÇO DE 2023. 
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